## Errata: Vibrating Wire Measurements in Liquid <sup>3</sup>He. II. The Superfluid B Phase\*

## D. C. Carless, H. E. Hall, and J. R. Hook

Physics Department, Manchester University, Manchester, England

(Received August 19, 1983)

Equation (20) should read

$$\eta = \frac{1}{5} \rho \frac{p_{\rm F}}{m} (Y_2 Y_0)^{1/2} l_{\eta}$$

Equation (A3) should read

$$\frac{S}{C_n(t)} = e^{-1.76388/t} \left( \frac{0.579}{t^2} + \frac{1.50}{t} + 3.092 + 0.667t \right)$$

Equation (A8) should read

$$t' = t(0.9074 - 0.0075t + 0.0216t^2 + 0.1396t^3 - 0.0611t^4)$$

The reduced viscosity at 4.65 bar in Fig. 9 is represented by solid circles, not solid curves.

Reference 9 should read:

9. J. C. Wheatley, Rev. Mod. Phys. 47, 415 (1975).

<sup>\*</sup>This paper appeared in J. Low Temp. Phys. 50, 605 (1983).